



卡塔尔世界杯·巡礼



D组



丹麦队守门员舒梅切尔(右二)

丹麦期待上演“足坛童话”

本届世界杯,近年来处在上升势头的丹麦队,不仅被外界视为“黑马”候选,更盼望上演“足坛童话”。

凭借近年来在各项大赛中的不俗表现,这支欧洲劲旅在最新一期国际足联世界排名中稳居第十。50岁的本土教头尤勒曼自2020年接手球队以来,大胆启用新人、高效轮换球员,带领球队以高强度和快节奏的特点打出不少赏心悦目的比赛,充分显示了队伍的潜力。

在阵容方面,丹麦队的“星光”或许称不上灿烂,但胜在队伍年龄结构合理、纪律性强。在与死神擦肩而过后,队中核心球员“爱神”埃里克森接受了植人心脏复律除颤器的手术,如今已顽强复出,目前效力于英超豪门曼联。今年3月,在与荷兰队的友谊赛中,时隔287天重返国家队的埃里克森在下半场替补出场两分钟后即完成破门,打消了外界疑虑,在精神层面鼓舞了球队。

后防线上,效力于英超水晶宫队、状态正佳的约阿西姆·安德森,在西甲豪门巴塞罗那表现出色的克里斯滕森,AC米兰老将克亚尔等都是定海针,由名门之后卡斯帕·舒梅切尔把守的大门更是队伍最后一道坚实防线。在相对偏弱的锋线位置上,也有多尔贝格、达姆斯高等成长迅速的年轻球员。

11月22日,丹麦队将迎来第一个对手突尼斯队,若顺利取得开门红,将为第二场对阵法国队奠定信心。

“鱼腩”突尼斯渴望突围

对已经参加过5届世界杯正赛、却从未涉足过淘汰赛阶段的突尼斯队来说,本届卡塔尔世界杯似乎又将是一次充满荆棘的旅程。

与上届类似,突尼斯队这次仍然签运不佳。他们将在D组遭遇法国、丹麦和澳大利亚队,出线形势已经蒙上一层阴影。

对突尼斯队来说也并非没有利好,1月刚从助理教练转正的主帅贾勒·卡德里现年50岁,但执教经历已经超过20年,惯用偏向进攻的433阵型。主帅的经验和灵活性可能会是突尼斯队的胜负手。

突尼斯队旅欧的球星不算多,但表现都可圈可点。后卫线上,24岁效力于法甲洛里昂队的塔尔比值得期待。中场球员中,来自德甲科隆队的斯希里攻守兼备,锋线上的哈兹里已经为突尼斯国家队出战71次,打入24球,目前是球队历史第二射手。

其他多数球员中也有实力派。曾被誉为“突尼斯梅西”的姆萨克尼这一届以老将身份压阵,外加多年征战卡塔尔联赛的“半主场”优势,他很有可能大展身手。

对这支突尼斯队来说,若是做好防守,在丹麦队或法国队身上“咬下”1分,获得出线机会也并非不可能。为了亮相世界杯淘汰赛,“迦太基雄鹰”已经发起过5次冲击。这第六次,他们会成功吗?

澳大利亚不想当陪练

近两届世界杯未尝胜绩的澳大利亚队,在经历了波折和戏剧交织的世预赛考验后,这次在卡塔尔目标明确——不再当小组赛阶段的匆匆过客。

“作为32强的一员,大家都是从零开始。我们目标很清楚,就是打进16强。无论何时登场,唯一目标就是赢球。”近期,主帅阿诺德已放出豪言。

澳男足球员大都在欧洲联赛效力,虽不是在豪门球队,但出场机会和比赛质量有保证,对高强度和快节奏比赛较为适应,这是他们能闯过附加赛、再次晋级世界杯决赛阶段的关键。

防线上,主力中卫搭档——身高1米98的苏塔和前中超球员塞恩斯伯里由于此前的伤势状态仍是未知数,30岁的老将赖特和小将罗尔斯可能成为替换人选。贝希奇和阿特金森位置相对确定,分别镇守左右两翼。在意甲踢球的赫鲁斯蒂奇与前上海海港队球员穆伊将在中场搭档。在边前卫或边锋位置,苏超球员博伊尔是绝对主力,或将与冲击力强的马比尔分居两侧。

锋线上,世预赛有过出色表现的莱基、塔格特、杜克和麦克拉伦,是阿诺德倚重的球员。此外,还有即将加盟英超的18岁“希望之星”库尔。

考虑到球队上一次打进16强还是2006年世界杯,澳大利亚队在卡塔尔的现实目标或许还是先拼下一场胜利。毕竟,他们为此已等了12年。

“高卢雄鸡”卫冕之路困难重重

如果不是因为伤病,卫冕冠军法国队仍将是卡塔尔世界杯上纸面实力最强的队伍之一。但足球世界里没有如果,随着坎特和博格巴确认因伤缺席,加上马图伊迪已经远离一线足坛,上届世界杯夺冠时的中场主力三人组将不会出现在卡塔尔赛场上。再考虑到今年以来在欧国联赛场上的糟糕表现,“高卢雄鸡”世界杯前景堪忧。

在今年的欧国联小组赛中,法国队只交出1胜2平3负的惨淡战绩,距离降级仅一步之遥。尤其是面对丹麦,法国队竟然被主客场“双杀”。这让人们不禁怀疑,这支法国队在今年世界杯上究竟能走多远。

据推测,刚刚从摩纳哥转会至皇家马德里的年轻中场楚阿梅尼将大概率承担类似于坎特的角色,站在他身边的有可能是他的皇马队友卡马文加以及现效力于尤文图斯的中场拉比奥。

前锋线上,虽然上届世界杯的核心球员格列兹曼状态下滑,但新科金球奖得主本泽马与姆巴佩的搭档无疑是最令人胆寒的锋线组合。

即便缺少多名主力,这支法国队的阵容依然堪称豪华。如何带领这支球队走出低迷状态,将这些大牌球星们捏合成一个整体,发挥出最强战力,将考验主帅德尚及其教练组的智慧。

从2010年南非世界杯开始,连续三届比赛卫冕冠军都未能从小组赛出线,法国队能否打破这一“魔咒”呢?

(据新华社报道)



法国队球员姆巴佩